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Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκλήρωση της επισκέψεως του Προκαθημένου της
Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας στη
Ρωσία
Στις 7 Φεβρουαρίου του 2010 ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τσεχίας και Σλοβακίας
Χριστοφόρος, ο οποίος ευρίσκετο με ιδιωτική επίσκεψη στα όρια της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας, αναχώρησε για τη χώρα του.
Η επίσκεψη του Προκαθημένου της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας στη Ρωσία
άρχισε στις 24 Ιανουαρίου του 2010. 

Από 25 έως 27 Ιανουαρίου με την πρόσκληση του Μητροπολίτη Ομσκ και Τάρας Θεοδοσίου ο
Μακαριώτατος Μητροπολίτης Χριστοφόρος επισκέφθηκε την πόλη Ομσκ όπου προεξήρχε της
Θείας Λειτουργίας και στη συνέχεια επισκέφθηκε τους Ιερούς Ναούς και τα αξιοθέατα της πόλεως
και είχε συναντήσεις με τις τοπικές αρχές.

Στις 28 Ιανουαρίου ο Μητροπολίτης Χριστοφόρος έφτασε στη Μόσχα όπου είχε συνάντηση με τον
Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και
ύστερα έκανε ομιλία ενώπιον των φοιτητών του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και
Διδακτωρικών Σπουδών σχετικά με την ιστορία και τη σύγχρονη κατάσταση της Ορθόδοξης
Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας.

Στις 31 Ιανουαρίου ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Χριστοφόρος ιερούργησε στο Μετόχιο της
Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας στη Μόσχα και την 1 Φεβρουαρίου συλλειτούργησε
με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλο με αφορμή την πρώτη
επέτειο ενθρόνισης του Προκαθήμενου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.  

Από 2 έως 6 Φεβρουαρίου ευρίσκετο σε προσκυνηματική εκδρομή στη Λαύρα του Αγίου Σεργίου,
όπου στις 3 Φεβρουαρίου, τη μνήμη του Οσίου Μαξίμου του Γραικού, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία
στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου. 

Ακόμα μερικές μέρες αφιέρωσε στο επιστημονικό και θεολογικό έργο στη βιβλιοθήκη της
Θεολογικής Ακαδημίας Μόσχας όπως επίσης έδωσε και μια διάλεξη με θέμα την ιστορία της
Ορθοδοξίας στη Τσεχία.

Τέλος, στις 7 Φεβρουαρίου ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας



προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό της Παναγίας «Πάντων θλιβομένων η χαρά» στη
Μόσχα συμπαραστατούμενος από τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ Μητροπολίτη Ιλαρίωνος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57740/
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